Attention au blocage

Enchéres : Est Donneur, N/S vulnérables, faites les enchéres en TPP,
sachant que Est ouvre de 3 Carreaux
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Vous jouez le contrat de 6 Piques apres I'entame du 5 de Carreau..
Vous trouverez les atouts partagés 4-1

Observez bien la distribution des Trefles ; Quel est le risque et
comment allez vous y faire face?
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Nord pourrait songer a dire 4 Trefles, mais il préfere explorer le
chelem a Pique, surtout en Tournoi par paires, par manque de place.
L'enchere de 4 Carreaux montre le fit a Pique (ici avec le Roi second).
4 Cceurs est un controle . Blackwood a I'atout Pique



Remarquez tout d'abord que sans l'enchere de barrage a 3 Carreaux,
vous auriez peut-Etre €té en mesure d'appeler cet excellent grand
chelem a Tréfle, qui gagne grace a la coupe d'un Carreau de la main
courte. (1P 2T, 3T 3K, 3C 3P, 4K 4SA, 5C 5SA, puis 7T en raison
des beaux Piques)

Mais les barrages sont faits pour géner..

Le probleme, ce sont les Trefles qui bloquent si la couleur est partagée
3-1, une répartition plus fréquente que la répartition 2-2, surtout apres
I'ouverture de barrage. Avez-vous fait votre plan de jeu ?
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Apres 1'As de Carreau, vous tirez quatre tours d'atout, puis jouez un
premier tour de Trefle. Si les Tréfles sont partagés 4-0, vous vous en
remettrez au succes de 1' impasse au Roi de Ceeur ; Si tout le monde fournit,
la solution consiste a vous débarrasser d'un Trefle superflu en Sud en le
défaussant sur une perdante.. la seule disponible est le 2 de Carreau.

Vous prendrez le retour Cceur de I'As et serez a méme de défausser les deux
ceeurs perdants sur les Trefles .. Joli, non ?



